

印尼的聖誕節

2011 年 十二月 24 日 • Asher Intrater

過去這個禮拜，Asher 和 *Solomon* 在曼谷和雅加達的數教會和特會事奉。

印尼的聖誕節

比起任何國家，印尼擁有最大的穆斯林教徒（緊追中國，印度和美國之後，印尼的 258 萬人口亦是世界第四大人口國）。我有幸在雅加達最大的體育場 Gelora Bung Kamo 的聖誕慶祝活動講道。當地報紙一大標題載著：“數十萬人擠爆體育場。”我以耶穌是世界的光為主題。正如你可從本地報紙的照片看到，在體育場的那些人，然後以祂尊貴的名點燃蠟燭。



我哭，我笑，我舞，在敬畏中豎立著，眼見二十萬印尼本地人讚美著耶穌，進行剝餅，以醫治神蹟做見證，慶祝彌賽亞的誕生和傾聽 神的話語。當地要主辦單位請

我不要打印他們的名字。（並不是因他們身為基督徒所面臨的危險，而是他們與以色列猶太人連結的危險之故。）為整個印尼的大復興來禱告。

泰國的轉折點

泰國（暹羅）王 Rama 九世自 1946 年接下寶座後，成為世界上在位時間最長的君主。他病了，看似就要病逝。這對許多人而言，是一令人傷感的鎮惊。[注：北朝鮮金正日也於這星期逝世。我們也希望下週有韓國基督徒題出，在這轉折點上，其屬靈含意的一報告。]

雖然泰國是一佛教國，曼谷是一個國際都市，它對旅遊和宗教表達自由是開放的。在這個 65 萬人口的國家，少於 2% 是基督徒。然而，那裡對屬靈的是敞開的，因此此國為成熟的禾場，以預備好領受福音的突破。

泰國一年亦接待 20 萬以色列遊客。為泰國復興禱告，使許多以色列人透過泰國基督徒得著救恩。

東方的教會

耶穌誕生時，從東方的智者來到耶路撒冷尋找祂。或許他們已經收到從但以理和以西結傳來有關在巴比倫和波斯流亡時代，得知一位救世主來臨的預言。

馬太 2:2 -我們在東方看見他的星、特來拜他。

他們看到一顆星或某物體，看起來像在東邊的星星，然後跟著它進入聖地。在伯利恆的牧羊人們看到（路加 2:9）一位充滿神榮耀的天使圍繞著他們。很有可能的是東方博士看到的是榮耀的使者，而不是一顆星。

當耶穌誕生時，榮耀圍繞著祂，但祂自己本身並無光芒。祂虛己，捨了天上的榮耀，來到地上成為人的樣式（腓 2:10）。但祂將回來，不是以一個嬰兒的樣式，但是以一成年人的樣式，不是黯然無光，而是榮耀的回來，四周圍繞著天軍（馬太 25:31，啟示 19:14）。

約翰看見耶穌在榮耀中顯現。在祂眼中有烈火，身著白色長袍，握有地獄和死亡的鑰匙。祂站在七燈檯中，祂右手舉著七星。耶穌解釋說，這些不是實際的星星，而是一榮耀使者的象徵。

啟示 1:20 - 論到你所看見在我右手中的七星、和七個金燈臺的奧秘。那七星就是七個教會的使者。七燈臺就是七個教會。

有些使者守望人類，有些守望國家，有些守望教會。這七教會可被視為今日在世界各地教會的原型。按照燈檯和星星的所預表的，將有 7 使者在世界 7 個主要人口密集地區。他們在他們的領域與耶穌一起同工，以監督教會。這七個領域之一肯定是東亞（中國，韓國，日本，泰國，印尼等）

啟示 7:2 - 我又看見另有一位天使、從日出之地上來、拿著永生神的印。

災難期七號角的時刻始於第 8 章。第 7 章敘述了 7 年災難期前的預備期。這一時期的主要徵候之一，是東方使者的崛起。這使者有極神聖的權威。這象徵著東亞教會的“崛起”。現在是歷史上東亞教會崛起的時代。這是這世代的一預示。

當東方智者前來預言耶穌彌賽亞第一次降臨時，同樣的，預言中東方教會的崛起將導向迎接祂的再來。

光明節 - 成人禮

我們光明節的成人禮活動大獲成功。與 **撒迦利亞書 3 章**耶穌與大祭司約書亞相比，Guy 讀托拉和分享訊息作的極棒。Chaim 主領敬拜和儀式。孩童們演一齣有關 Maccabees 的話劇。未信主的 Naamah 以色列家庭首次參加聚會。Asher 與 Yoni (我們以色列的調音師) 針對有關死亡，生命和復活的意義做了一長談。請為所有賓客得救禱告。

聖誕節 內唐亞胡

<http://youtu.be/yFAFtxmUgNM>

內唐亞胡聖誕節的演講

我願祝以色列的基督徒以及世界各地的基督徒，聖誕和新年快樂。以色列為其壯大和不斷增長的的基督教群體引以為豪。我們為世界各地如此眾多的以色列基督之友其深遠和熱情的支持感到驕傲。我們活在一極不確定和不穩定的中東局勢世代。以

色列，在這不穩定的局勢中，仍保持著宗教自由和多元化的立場。處在一個基督徒常遭迫害和互不容忍他人信仰的地區，以色列持守著這塊偉大的宗教聖地，並確保所有信仰敬拜的自由。如果你還未造訪過以色列，我極力推薦你來，你自己來看看我們卓越的國家。造訪耶路撒冷，加利利，造訪耶穌過去傳講橫跨全世的世界和平訊息，及祂過去每一腳蹤所踏之地。當你在慶祝聖誕節和新年之際，所有以色列人民與你一起普天同慶，願你來年興盛，來年安全，更重要的是，來年平安，聖誕快樂。

對 Grace 的攻擊

Ariel Blumenthal 撰

上週二，我與一對摯愛的韓國夫婦 Abraham 和 Grace 一起，通過橄欖山的路駛向希伯來大學。突然，一位年輕的阿拉伯男子在建築物間出現，對著汽車投擲一巨大石塊。這石塊擊破乘客座位窗口，打到 Grace 的右肩，然後她的臉。碎玻璃到處都是，她嘴裡滿是血。一顆牙已被打落，幾顆牙已破裂。這是一個非常慘痛的經歷。警方說，這樣的事件已是當天第二次，這是以色列這裡的一現狀。請為 Grace 全面復愈禱告。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主的肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。